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SeleR SENER
So)2E3 ¥ MRS 84
SEXNC JsYs L sHoHS

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AIKSHMEAMNEX= 79,560 92,520 A 12,960
OsttE8 ASXZA 24 1 79,560
= 79,560
NEsAdI=sHESNHA(T) 40,000 0 40,000
= 16,000
= 24,000
101 21 214| 40,000 0 40,000
=2 16,000
= 24,000
04 JI2tHI22NSE S 40,000 0 40,000
OXES Xz&e BX 40,000
= 16,000
& 24,000
NE=sAHI=sHE KA (AlZ) 56,000 22,500 33,500
= 56,000
308 XX SHHSOIH 56,000 22,500 33,500
= 56,000
01 AIXSHMENMNEXZ 56,000 22,500 33,500
OXNY9=sglls 383 N& 56,000
= 56,000
sglls 243 70,470 71,750 N 1,280
101 Q124 H] 10,000 10,000 0
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 10,000 10,000 0
Osgs8a ot L A& 2te| 10,000
201 et Y| 18,900 18,000 900
01 AP 2t 2] H| 18,900 18,000 900
=HEE SHN U S=RE EEXNE ME(
Ol AR 2E 10%) 18,900
206 2 I 950 950 0
01 X2 4l 950 950 0
O=sdE22A2Y M2 (HAHEZZ 5%) 950
308 XX SHHSOIH 36,000 36,000 0
01 AIXSHMENMNEXZ 36,000 36,000 0
O=sglls g8 81X A& 36,000
401 Al HI L 2 THHI 3,000 5,000 A2,000
01 Al&H| 3,000 5,000 A 2,000
OsgdE:Ead & AMESI 2 3,000
405 XHoHFE S HI 1,620 1,800 A 180
02 T A7 1,620 1,800 A 180
=SHESZ YU T A2 (HAEZZ 10%) 1,620
Yas ALRE L FIHXA(E) 20,000 35,000 15,000




2N =ll2E SENAR
M =9J|282 U MRSl |4
ool SENE JIs2s L sy CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
= 10,000
== 10,000
201 et A | 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
01 AR 22l ] 14,000 14,000 0
OdEsIt 84 29 S 14,000
= 7,000
o= 7,000
03 A2 EH| 6,000 6,000 0
OdArs AUE1N SHAIFX 6,000
= 3,000
& 3,000
UAas Alg2el & HIIXR (AM2E A 67,000 144,000 ANT7,000
= 67,000
308 AXISHXMSO0IH 67,000 144,000 AT7,000
= 67,000
01 XHHNBIMNEXTZ 67,000 144,000 AT7,000
OZAs Alg2tel & HILX& 67,000
= 67,000
= BYRC . 24 HALE TR (T) 26,000 39,000 A 13,000
= 13,000
& 13,000
201 et | 10,000 16,000 A 6,000
= 5,000
& 5,000
01 At 22l ] 10,000 16,000 A 6,000
O4E 27 Y FUBE 2 10,000
= 5,000
= 5,000
202 04| 16,000 23,000 A7,000
= 8,000
& 8,000
01 2L Y] 16,000 23,000 A7,000
Os&aas 5 g2Fd 16,000
= 8,000
& 8,000
s B . 24 HALE X (AIZ) 22,500 22,500 0]
= 22,500
308 AXISHMSOIH 22,500 22,500 0
= 22,500
01 XHHNBIMNEXTS 22,500 22,500 0
Ogldags s & 22,500
= 22,500
MOIH=ZQl e-BIXLIA AEEE AH 35,000 25,000 10,000
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 35,000
308 XXM SO A 35,000 25,000 10,000
= 35,000
01 HIXNHHBNEES 35,000 25,000 10,000
OMOIHsQl e-HIZLIA ASEE N 35,000
= 35,000
AOIHI =20l e-HIZLIA ASEHE X2 (E) 40,000 38,000 2,000
= 20,000
< 20,000
201 YEr2 Y| 38,000 36,000 2,000
= 19,000
< 19,000
01 At 22l 8,000 8,000 0
O2=AdNESHAE & HAUES 7Y 8,000
= 4,000
= 4,000
03 A2 Z Hl 30,000 28,000 2,000
OAMOIH sgolns dA2YE 30,000
= 15,000
< 15,000
301 YU B A 2,000 2,000 0
= 1,000
< 1,000
09 &AL HI B A S 2,000 2,000 0
OAMOIHisgel sS4 4L 24 2,000
= 1,000
= 1,000
sSEMEMNY & J2XT 85 N (ANZ2E4) 55,500 55,500 0
= 55,500
308 A EHHSOIA 55,500 55,500 0
= 55,500
01 HXNHHNBHELS 55,500 55,500 0
OsEZEANY &3 XA 55,500
= 55,500
SENENY S#F JEXE B2E N(F) 7,000 12,400 A5,400
= 3,500
< 3,500
202 oddl 7,000 12,400 A5,400
= 3,500
S 3,500
01 = LH o4 1l 7,000 12,400 5,400
OsEdMEANY 25t XH 7,000
= 3,500
< 3,500
S2E g0 A2 24(%) 24,000 24,000 0
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@2 sEXNE Jsds & sgoEsy (&2 &)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
= 12,000
[ 12,000
101 2121 4| 16,000 16,000 0
= 8.000
= 8,000
04 JI2ZtHI22XNSE S 16,000 16,000 0
OBE=sgods 84X BX 16,000
= 8,000
o= 8,000
201 Bt A H| 8,000 8,000 0
= 4,000
& 4,000
01 AP 2t2ldl 8,000 8,000 0
OS=E=sgods SHXI AR 8,000
= 4,000
== 4,000
Z2y =20 HIARYH S (M) 28,000 0 28,000
= 28,000
308 AXISHXMSOoIH 28,000 0 28,000
= 28,000
01 AXHNBMNEXZ 28,000 0 28,000
OBE=sgods s8N 28,000
= 28,000
E2g =0 AR2YX KA (U 40,000 44,000 A 4,000
= 20,000
T 20,000
307 QI2t01 ™ 40,000 44,000 A 4,000
= 20,000
< 20,000
04 QIZISHALAIE B2 X 40,000 44,000 A4,000
OEEs=sgodHI3 SHXI HAXH 40,000
= 20,000
= 20,000
=oiol SSCHH NR2Y XNE(E) 23,600 26,600 3,000
2 11,800
o= 11,800
201 LEr2 Y| 12,000 12,000 0
= 6,000
o= 6,000
03 S AI2 H H 12,000 12,000 0
O4-HESR NESXI HASH 12,000
= 6,000
== 6,000
202 04 d| 11,600 14,600 A 3,000
= 5,800
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SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
== 5,800
01 2L Y| 11,600 14,600 A 3,000
OsENEXi d8us &1 1,600
=2 800
& 800
O4-HER NI X 10,000
= 5,000
& 5,000
SOl stECH N XN (A2) 27,000 0 27,000
= 27,000
308 AXISHXMSOIHA 27,000 0 27,000
= 27,000
01 HXHHNBIMNEXTZ 27,000 0 27,000
O4-HEH U= 15,000
= 15,000
SEXNEX LHNE 12,000
= 12,000
SOl stECHH nEed X (22 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
= 5,000
& 5,000
04 OI2FSH AFAFS & X 10,000 10,000 0
O4-HEE I=sAE AE 10,000
= 5,000
& 5,000
HUEsHol A [ (A2BA 112,500 150,000 A 37,500
= 112,500
308 AXISHMSOIA 112,500 150,000 AN 37,500
= 112,500
01 HAXHHNIMNEXS 112,500 150,000 A 37,500
OFE=sgoldMaH D 112,500
= 112,500
X s M2 JIBES(NZXE) 2,405,000 3,145,000 AT40,000
% 2,405,000
403 XX S M S X201 A 2,405,000 3,145,000 AT740,000
Xl 2,405,000
01 AIXISHM A 22X 2,405,000 3,145,000 AT740,000
(OPNRS-E=3=R=I ESE= D Rl NN 2,405,000
Xl 2,405,000
s s=X&E JIgXA (%) 800,000 296,000 504,000
Xl 400,000
= 400,000
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MY =9)|223 Y A2s0 |4
ool SEXE JIS2E Y sYolEsy (sl &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 705,000 130,000 575,000
X 352,500
< 352,500
01 A& HI 700,000 130,000 570,000
Osgs:2a 2 gzt tSAE Ex 400,000
Xl 200,000
< 200,000
Osgel WsSAd B 300,000
Xl 150,000
= 150,000
03 AlE 2 THHI 5,000 0 5,000
Osgo WAL Ex 20| 5,000
Xl 2,500
< 2,500
405 TtabF S 95,000 166,000 AT71,000
Xl 47,500
< 47,500
01 AL EFFHSHI 95,000 166,000 271,000
Osgeoluns =4l WA 95,000
Xl 47,500
S 47,500
Sols® SENG JBEL(AZE) 3,320,000 2,390,000 930,000
Xl 3,320,000
403 A X EHHS 20l A 3,320,000 2,390,000 930,000
Xl 3,320,000
01 X SHHA=LE L 3,320,000 2,390,000 930,000
OsZEXNEIEE (AMZHEH-XS) 3,320,000
Xl 3,320,000
NEBLR MesaAsy N(E) 64,880 29,400 35,480
= 32,440
= 32,440
201 L4l 24,100 7,000 17,100
= 12,050
< 12,050
01 At 22l 24,100 7,000 17,100
OSSR &g n=s 24,100
= 12,050
= 12,050
202 (44l 40,780 22,400 18,380
= 20,390
< 20,390
01 S LHOIYI 23,980 14,800 9,180
OFSs2NY 2S N 9,080
2 4,540
< 4,540

«©




o o o o o o o o o o o (o))
o N~ N~ N~ o o o o o o [de)
N A < - < < < < < < ©
A0 @ @ @ @ 2 2 2 3 3 3 Q
— — — ™
Klo < < < —
E| <
D
o o o o o o o o o o o o o Te)
o ()] ()] ()] o o o o o o o o o —
© 6] o) [6e] o o o (@] (@] o o o o (<o)
~ < < < S S S o o o S = S o«
< < < [aV] [aV] N o o o [aV] [aV] [aV] ™
_|_._uon_. — — — > > > -
Wik ©
RS
o O O o o o O o O o O o o O O O o O o o o O o o O o O o O o o o o O O o O O o o O o (<o) o O
o v W o o O O O O O O [de) o O O O O O o O o O o o O o O o O o o O o O O o O O o o O O <t O O
S @ @ ITFT| OO 000 ANTIRNNIS SIS SIS SOOI SSS S SIS OS|SS3|S S SSlame
<t N~ M~ © «© o o o [colmNe o] [ee] O ©O© U U O O o O o O o o O o O o O o o O [« BN s B aN| [« B¢ sl aN) o O O AN AN A O
— — — < < < < < 0 W0 M~ N~ — — @ o™ o ™ [ep] @ ™ o O o O o o O (V) — (V) — [eV) (V] — — 0 N~
— — — [aNEENaN) [aNENaN] [aV] [aVEENeN] O AN M~
- > -
ar - =
<
=)
I W i L L L wlo oy U |l wR
i
or _ e
e 20 w
1] 0 =
- M o
=] = =
s = ol 5
< or or z R T
LU [E ER R o _
b _— -
N w K b0 il FH 30 n
0 = = i t Ko ol
—~ |= = o iy =) iy ) O o
= [0 0 il < = 0
iof ”) B 0h0 Rl = % i Ko = o
ol 14 ] ) [ = ] ) KIo 2 = i ﬂ =
I = ulo i3 ar W ulo il o ulo Ho 20 .
Mo o = Mo 1o o = < = = 80 R Pl o
- |4 30 ol H o . o ~ ] o ior il =] -
R = o) >3 =4 id < >3 =d Z >4 M ~ A =
&0 |O mr =4 O @) H =3 O < = O )] al
. 8 2 g0 = ~ 8 40 B
x ® ior & 30 < 3r )
I+ El H [




sHI=d sEXNE=
sgllsEag & M2sgo 84
SEME MY XA (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
= 1,760,446
SEWYE s 277,800 210,840 66,960
201 et A H| 6,300 7,000 A 700
03 HAtS H b 6,300 7,000 AT700
O3s&dl NEAAS Z (oo 6,300
307 QI2t0| M 76,500 78,840 N 2,340
02 DI2HEAAIEE X 41,400 43,740 N 2,340
Os=ME A2 (0 AE2 10%) 16,200
OsE0d4 dAMEI|=AS- (0 AR 25,200
04 QIZISHALAIE B2 X 35,100 35,100 0
O=s=ME AMYEAMS 243t 35,100
308 XX S M SO0l & 195,000 125,000 70,000
01 AXHNBIMNEXZ 195,000 125,000 70,000
Os=04d s&ss0tel 84 27,000
Os=dMg 32X XA 78,000
OMEIMNASS SCHUH A& AT 45,000
O=s=3sH =stald MY 45,000
SEEE 583 334,800 367,000 N 32,200
201 et A | 19,800 22,000 N2,200
03 S AIS H I 19,800 22,000 N2,200
Os=eae HIXLA DLAXUHS (HAHE2Z
10%) 10,800
Os=Xd s UEKIA(HAMEZ 9,000
308 AHX| S M SO0l & 15,000 15,000 0
01 AIXHHBANEXZ 15,000 15,000 0
Os=SsaY OIHE ZsAldY 15,000
403 HXISHH S Xt =201 ™ 300,000 330,000 A 30,000
01 AIXISHMA2E X 300,000 330,000 A 30,000
O 15448 8583 XA 150,000
Os&EXNE =42 AY 150,000
SE HEYN sSXaA AlY 225,000 75,000 150,000
N 225,000
403 X SHMS K201 A 225,000 75,000 150,000
Xl 225,000
01 XX SHMAA2E X 225,000 75,000 150,000
OsE HE2A EXME AFAY 225,000
Xl 225,000
NeEsd E435 K& 330,000 960, 000 A 630,000
Xl 330,000
403 ItXISHAM S K201 330,000 960, 000 A 630,000




A s8Iz sEXNE=2
M =9J|282 U MRSl |4
el SEME ALY X CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
Al 330,000
01 MXHHMAEE = 330,000 960, 000 A 630,000
OXNY=sd S43 At 330,000
Xl 330,000
Sgol st wEeed N 10,500 10,500 0
= 10,500
308 XX SHHSOIA 10,500 10,500 0
= 10,500
01 AIXHMBAAEXZ 10,500 10,500 0
Od=sdol ststid ussd Ad 10,500
= 10,500
SAE AS3 351,000 405,000 A54,000
201 Bt 18,000 30,000 A 12,000
03 A2 EH| 18,000 30,000 A 12,000
OsAEIIZ2SIH 2 Sta NF(HAEZ 1
0%) 18,000
308 AHXI S M SO0l & 162,000 189,000 A 27,000
1 AXHNEANEXZ 162,000 189,000 AN 27,000
OsdEINE & dSAIS B3 162,000
403 XX S M S K201 A 171,000 186,000 A 15,000
01 MXHAMAE2BE = 171,000 186,000 A 15,000
OA2RE s48 I8 sg889Hd 4 171,000
A2E sEME 60,000 126,000 A 66,000
308 XX SHAMSOIA 60,000 126,000 A 66,000
01 IXHHIMNEXZ 60,000 126,000 A 66,000
O=sdol 23 s gz B85 24,000
Osg2 s4=s 0y JIl= AlEY 36,000
Qe M 0l AEIIZ2 JIsUs(R) 5,000 5,000 0
= 2,500
[ 2,500
201 et A | 5,000 3,000 2,000
= 2,500
= 2,500
03 SHALS H I 5,000 3,000 2,000
ORI 0E ABIS JI=2LR 5,000
= 2,500
= 2,500
22 A 02 AEIIE Jzns(AMZEA) 19,500 62,500 AN 43,000
= 19,500
308 XX SHHSOIA 19,500 62,500 AN 43,000
= 19,500
01 AIXHMBAEXZ 19,500 62,500 A 43,000




N sI)I=) sEXNEZ
M =9J|282 U MRSl |4
el SEME ALY X (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O=Rel & 018 ASIHS JIzus 19,500
= 19,500
=g OEE otdae AFEAY 150,000 405,000 A 255,000
= 150,000
403 MtXISHHE X201 E 150,000 405,000 A 255,000
= 150,000
01 XM A2 X 150,000 405,000 A 255,000
O&=g sy otdae AdAY 150,000
= 150,000
STES AHTAID Ol M) 150,000 300,000 A 150,000
Xl 150,000
403 A X EHS =0l A 150,000 300,000 A 150,000
Xl 150,000
01 X HHMA=E L 150,000 300,000 A 150,000
Osgas CtEAILD oleMas AlY 150,000
Xl 150,000
SHE SIS J=XE 900,000 600,000 300,000
X 900,000
403 UHXSHHSA=0l& 900,000 0 900,000
X 900,000
01 HXSHMA2E X 900,000 0 900,000
Osd&2 SgH3 JI=X& 900,000
Xl 900,000
sge An2 FHI=XA 75,000 50,000 25,000
Xl 75,000
403 MtXISHHE X201 & 75,000 50,000 25,000
Xl 75,000
01 XM A=2EE 75,000 50,000 25,000
O=sgel Ane =AY 75,000
X 75,000
SIHE JI34 3 OHHE JI=X& 130,000 75,000 55,000
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